



Tilst menighedsråd

Havkærvej 9 8381 Tilst

Tlf: 86 24 1881

Mail: tilst.sogn@km.dk

www.tilstkirke.dk



21. august 2017

Menighedsrådsmøde

Mandag den 21. august 2017 kl.18.00

Tilstede: Jørgen Tang Lystbæk, Susanne Dalsgaard, Birte Giedekier, Herdis Fuglbjerg, Kirsten Larsen, Kirsten Ebbesen, Hanne Petersen, Grethe Seierup, Kristian Væрге, Lars Lindgrav Sørensen, Rita Skov Possienke og CT (ref)

Afbud: Karin Rank Gottlieb, Laila Woelkh

Dagsorden.

Pkt.1. Protokol Underskrives

Protokollen blev godkendt og underskrevet

29 august kl. 19.00 orienteringsmøde i Faarup Sabro Sognegård om valg til provstiuvalg.

Pkt.2. Regnskab ½ års regnskab

Kvartalsrapport for 2. kvartal blev gennemgået og godkendt

Det endelige budget for 2018 med nedenstående stempel blev godkendt.

Tilst sogns menighedsråd, CVR- 10514518, Budget 2018, Bidrag budget afleveret d. 17-08-2017 16:00

Forsøgsordning vedr. Kirkekasserer Vest - Birte Giedekier orienterer

Birte orienterede om prøveordning med KKV bliver en selvstændig forening med eget CVR-nr.

Der rundsendes et eksemplar af forsøgsskabelonen og bilag vedr. forsøgsramme 3. Forsøgsordningen er vedtaget med mindre der kommer indsigelser inden 3 dage.

Pkt.3. Provstisyn

Resultatet af synsforretningerne ved Provstisynet blev gennemgået og der gøres indsigelser mod kravet om indhegning af den lille parkeringsplads.

Der er udarbejdet elektroniske inventarister for kirke og sognegård.

Der laves oprydningssdag i sognegård og kirke den 31 august kl. 9.00

Arealet foran graverbygningen foran graverbygningen skal inddraget i kirkegården og forskønnes

Pkt.4. Evaluering første halvår

Indleverede skemaer behandles af Susanne, som kommer med en sammenfatning på oktobermødet.

Pkt.4. Udvalg

APV – der er indkøbt en eldrevet katafalk - brugerne skal undervises i brugen af denne og i køleanlægget. Christian er fremtidig med i APV-udvalget
Lokale 2 er færdigrenoveret. Der sættes spot op lige som i lokale 1.
Der skal laves reoler til brug ved konfirmandundervisning.

Den ældste katafalk overdrages til Kasted

Pkt.5. Præstenyt

Rita vil gerne indføre et prædikenværksted Første møde er den 6. sep. Kl. 16.00 – 17.30. Næste møde er i oktober. Hvis der er interesse for det fortsætter arrangementet til foråret.

Der skal være tilmelding til Høstfrokost

Dåben og dåbsritualet historie kan lånes på kirkekontoret

Lars arbejder pt. med oplæg til en dåbsvideo. Der kommer et oplæg på et senere møde.

Der kommer præstebesøg fra Celle. Præsterne indkvarteres privat

Pkt.6. Eventuelt

Evaluering af dette møde

Der er besigtigelse med Nationalmuseet den 13. sep. Vedr. den nye dåbsbygning

Pkt.7. Næste møder

18 september	fælles møde
23 oktober	
25 oktober	menighedsmøde
20 november	valg
08 december	julemøde

[Handwritten signatures and notes in blue ink]

[Signature] *M. Gredet* *RITA*

[Signature] *[Signature]* *[Signature]*

[Signature] *[Signature]* *[Signature]*

[Signature] *[Signature]* *[Signature]*

[Signature] *[Signature]* *[Signature]*